公司简介
中国软体家具时尚品牌

爱依瑞斯于1995年5月28日成立于北京，是中国软体家具时尚品牌，旗下拥有布艺沙发、皮沙发、智能五星睡眠三大系统5大系列产品。爱依瑞斯起源于理想创造未来，依托于爱的传递，承载于创新、责任、诚信、共赢的企业精神，成立伊始，即把“制作舒服的沙发”作为品牌座右铭，赢得了全球中、高端客户的认可，成就了在中国软体家居领域的名品地位。在中国，爱依瑞斯拥有千家品牌专卖店，为全球消费者提供着绿色环保的高品质家居产品及服务，推崇健康的生活方式。

欧洲原创设计  服务中国

爱依瑞斯在成立之初，即把设计服务于生活作为产品设计的基本要求，先后与意大利知名设计师保罗·桑蒂尼、马可·焦尔杰蒂等合作进行产品研发设计。爱依瑞斯现任首席产品设计官马可·焦尔杰蒂在意大利设计界有着近四十年的卓越表现，对软体家具的研发设计、前沿趋势及运作、意大利生活方式等有着丰富的经验和独到的见解。爱依瑞斯一直秉承意大利的设计理念，以国际视野演绎家居潮流风尚，简约于形、舒适于肌肤，与欧洲同步流行上市。爱依瑞斯遵循人体工程学原理，坚持不懈地致力于产品研发与技术创新，将匠心工艺与现代科技相融合。二十二年，爱依瑞斯累计创造了100多项专利及500多款产品，真正将软体家居演绎极致。

匠心品质  潮流风尚

爱依瑞斯引进欧洲先进的生产设备，并通过科学规范的管理树立全员“高标准、精细化、零缺陷”的质量观，为客户创造集美观、品质、功能及实用性为一体的高品质产品。爱依瑞斯致力于研究人们的理想生活空间，以为“全球消费者提供绿色环保的高品质家居产品及服务”为目标。爱依瑞斯坚持每年发布国际沙发软床流行趋势及春夏秋冬四季新品，成为中国软体家具行业潮流风向标。为了满足不同消费者的购买需求，为客户提供更便捷的购买服务，“爱依瑞斯家居旗舰店”于2015年8月、2016年5月分别上线天猫、京东。希望通过我们提供的产品与服务，让更多人享受到高品质的家居产品及健康的生活方式。

国际战略   布局全球

设计国际化、原材料采购国际化、销售国际化是爱依瑞斯创新进取、实现既定经营目标的原动力。独具匠心的设计、精湛的工艺、国际同步流行的款式，使爱依瑞斯的产品在国际舞台上脱颖而出，成为美学与实用的结晶体。欧洲爱格集团是爱依瑞斯所使用的爱格板供应商，爱格板基材取材自欧洲大陆阿尔卑斯山脉的单一树种——针叶松新鲜原木制成。制作工艺复杂严谨，严格按照德国安全标准生产，确保爱格板环保、安全和卫生。目前，爱依瑞斯形成以意大利设计师设计研发、中国工厂为制造基地、分销网络遍布美国、迪拜、法国、俄罗斯、加拿大等三十多个国家和地区的专业家居用品供应体系，全球数百万个家庭正在使用着爱依瑞斯提供的产品。

强势投资 共筑梦想

2016年6月28日，总投资达11.4亿元、占地400亩、建筑面积30万平方米的爱依瑞斯（唐山）家居创新工业园项目正式开工，主要建设办公楼、产品展示厅、生产车间、宿舍楼及其他配套设施。此工业园投入生产后，将为社会提供大量工作岗位，解决几千人的就业问题。爱依瑞斯进军唐山·芦台强势布局，不仅将推动家居行业的发展，更是具有前瞻性的战略举措。

传递真心 为爱同行  

爱依瑞斯自成立以来，本着“爱”的企业文化与传承，先后举办“为爱加餐”助力广西千万儿童、“爱心接力”救助白血病女孩、“大爱随行”情系山区儿童等多起活动。2016年11月1日，爱依瑞斯董事长范姗姗情系藏区儿童，联合行业十大主流媒体主编共同发起“衣起暖冬、薇爱同行”公益捐赠活动，倡导公众关注和关爱贫困地区家庭和孩子。二十二年，爱依瑞斯一直践行公益责任，以多种形式参与公益活动，其一，倡导环保低碳绿色生活，从每一个细节处担起保护环境的责任；其二，通过义卖、捐赠等多种形式回馈社会。未来，爱依瑞斯将继续为全球需要帮助的群体，提供必需的帮助；同时倡导更多的朋友加入我们的快乐帮助之旅。

