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我们的宗旨：打造城市食品供应平台，为城市消费者提供产品和服务。
我们的战略目标：达成更多的上下游合作，面向全国打造更多的城市食品供应平台。
[bookmark: _GoBack]我们的经营理念：短期赢利和长期品牌发展。
我们的品牌：冠福临食品。
全力打造经营团队、完善平台系统，力争一年内覆盖石家庄市场。
 
未来的竞争是平台的竞争，我们的平台聚集着千千万万城市消费群体，是财气和人气聚集地，市场巨大，有足够的利润空间。
 
三大业务板块————商超    社区门店    餐饮市场
 
依托社会与商业资源，凭借公司经营管理与模式的优势，通过合理的销售策略与完善的服务，实现多方共赢的结果。
商超业务前期以对虾产品为主，其它产品为辅，通过一系列的营销活动，力争半年内获得较好的结果，同时将商超客户引流至供应平台。
 
公司即将上市产品主要为对虾熟制产品，面向商超、餐饮市场和家庭消费群体，独家拥有，竞争优势明显，市场前景广阔，社会合作意愿强烈，具备较高的盈利能力和抗风险能力，可持续发展能力较强，有品牌发展潜力。以即将入驻的四十多家北国超市为例，北国集团为中国商业零售企业前十强，年销售额突破100亿元，基本垄断着一千多万石家庄市民的日常消费，我们的产品在北国超市月销量可以达到18万公斤，月销售额可以达到630万元，当年可实现销售额7500万元。
石家庄城市食品供应平台与北国集团的业务合作，可以为北国集团吸引和增加更多的客户资源，进一步提高北国集团的影响力，从而创造更高的效益。而依靠北国集团的平台和资源，城市食品供应平台也可以更加高效的发展，共赢是双方合作必然的结果。
 
平台会员可以享受到推荐会员的消费提成，不限人数，不设上限，可以无限发展，由公司客服统一核算和管理，并定期发放。
公司鼓励消费者发展“冠福临食品”微信群，每个500人的微信群奖励群主人民币500元，另外可以享受到该微信群每月购买冠福临产品的消费提成。
刘伶醉酒业集团提供价值一千万的产品赞助，每购买一百元的冠福临食品赠送一百元的刘伶醉酒。
供应商/社区门店/餐饮客户可享受网上商城的全面服务。
 
城市食品供应平台就是将原来的工厂——批发商——零售商——消费者，变成工厂——消费者，我们负责整合城市客户资源，打造服务平台，为厂商和消费者提供仓储、物流、营销、客服与招商等服务。区别于传统模式的是，我们不赚取产品差价，只收取供应商较低的服务费用，所有产品出厂价直接面对终端消费者，真正实现工厂——消费者这种先进的销售模式。

招商条件:
1、有一定的品牌影响力
2、有一定的经营规模和实力
3、具备长期合作的意愿
4、资质齐全
5、合作模式：我们负责市场开发和产品销售，供应商负责提供产品和服务，财务共管
6、资源共享，合作共赢
 7、全品类食品招商

要么打造一个平台，要么加入一个平台，加入我们改变你！
合作热线：13806483538 18132031390

石家庄城市食品供应平台一年内可基本覆盖石家庄市场，产品将增加到十几大类，第一年可实现销售额6.5亿。低价优质的产品可以为石家庄消费者节省消费支出5—8%，平台可实现利润约2200万。
平台具有专业的公关、招商、客服和营销团队、强大的资源整合能力、全方位的客户服务和高效率的物流配送团队，将商超业务与餐饮业务和社区门店业务相结合，全面打造客户最大化、服务最大化的新零售企业，力争行业第一品牌。
 
我们的十大优势：
1、 新零售平台
2、 社区门店联盟
3、几十家大型超市合作
4、三千家社区超市与近千家大中型餐饮企业合作
5、专业的营销团队，强大的供应链与物流体系，一体化的运营能力
6、品牌厂商强强联合
7、免费配送服务
8、无理由退换货
9、最好的产品，最低的价格
10、平台统一招商，规模化采购，线上线下结合，同城物流体系，全渠道广告推广
——我们愿与各界同心协力，互相扶持，通天下货，谋天下财，利天下人！
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